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Zavestno obvladovanje prihodnosti
Poglabljanje sicer že znanih nasproti[v naši družbi,

posebej še dogajanja v SR Srbiji in SR Crni gori, ki se
dnevno izražajo v vsej svoji dramatičnosti so nespor-
no spodbudila aktiven odnos komunistov do teh do-
godkov. Priče smo čustvenemu pa tudi treznemu
izražanju predlogov in stališč do teh dogodkov, nas-
ploh do razmer, pa tudi v odnosu do politke in ravna-
nja vodstva Zveze komunistov Slovenije. Komunisti
so enotni v pogledih in ocenah do aktualnih dogod-
kov kot tudi v popolni podpori politike in vodstva
Zveze komunistov Slovenije. Takšne ocene povzema-
mo iz razprav na sestankih s sekretarji osnovnih
organizacij Zveze komunistov in iz zapisnikov in spo-
ročil, ki nam jih pošiljajo številne osnovne organiza-
cije ZKS.

Komunisti občinske organizacije ZKS Ljubljana
Center ob dogodkih v SR Srbiji in SR Crni gori
obsojajo način, kako se izraža kritičnost in nezado-
voljstvo z razmerami v družbi. Manifestacije dobivajo
prizvok nacionalističnega, rnilitarističnega, hegemo-
nističnega in druge nesprejemljive podlage, ko posa-
mezniki ne samo v množicah temveč tudi v osred-
njem organu Zveze komunistov Srbije, neutemeljeno
in celo s programaškimi parolami napadajo in kritizi-
rajo slovenski narod in njegove najvidnejše družbe-
nopolitične delavce v SR Sloveniji, hkrati pa zagovar-
jajo demokratične metode in spoštovanje ustavne in
zakonske vloge institucij in organov. Komunisti opo-
zarjajo na razhajanje med načelnim opredeljevanjem
in konkretnim ravnanjem. Menijo, da obstajajo širši
prikriti cilji ter da sedanji dogodki kažejo, da so
iluzorna pričakakovanja, da so predmet razhajanj le
razmere na Kosovu. Komunisti so prepričani, da je
nujno storiti vse za hitrejše in učinkovitejše razreše-
vanje razmer na Kosovu, vendar menijo, da se Koso-
vo zlorablja tudi za cilje, namene, ki imajo vse ele-
mente pučizma, zato se od takšnega ravnanja odloč-
no ograjujejo.

Ob tem je posebej poudarjeno spoštovanje suvere-
nosti srbskega naroda, ki pa lahko temelji in se ures-
ničuje le hkrati s suverenostjo drugih jugoslovanskih
narodov in narodnosti.

Komunisti izražajo vso podporo politiki in vodstvu
Zveze komunistov Jugoslavije in Zveze komunistov
Slovenije, zlasti glede usmeritev nadaljnjega r-rvoja,
kjer smo že dosegli začetne premike v za isti in
ravnanju komunistov. Skupaj z vodstvom Zveze ko-
munistov Slovenije smo uspeli strniti naše vrste
okrog družbene reforme najpomembnejših vprašanj
nadaljnjega gospodarskega razvoja, sprememb poli-
tičnega sistema in že začeli uresničevatl prenovo
Zveze komuntstov. Dosegli smo, tako menijo komuni-
sti, odločne premike v demokratizaciji družbe pri
razvoju odnosov, ki temelje na kritični presoji danega
in ustvarjalnem razreševanju družbenih protislovij,
da_bi zavestno obvladovali svojo prihodnost.

Že doseženi rezultati vztrajnega in doslednega dela
ter politike ZK Slovenije, so obveznost za
naše vodstvo, da odločno vztraja v tej smeri. So
podlaga za brezkompromisno vztrajanje na tej poti,
tudi za ceno konfrontacij in nestrinjanj, ki smo jim
priče ali se bodo pojavljala še v prihodnje. Nekontro-
lirane reakcije v drugih okoljih so tudi svojstvena
potrditev, da moramo vztrajati na Titovih načelih.

Vse to se kaže tudi v stališčih Zveze komunistov
Slovenije do ključnih razhajanj okrog ustavnih spre-
memb. Naša stališča so grajena na mnenjih in zahte-
vah delovnih Ijudi in občanov, izhajajo iz avnojskih
načel, ter so usklajena v najširšem telesu, ki izraža
voljo in oblast Ijudstva - Skupščini SR Slovenije. Ta
dejstva nas zavezujejo, da moramo na tako sprejetih
usmeritvah odločno vztrajati, tudi zaradi tega, da
zavrnemo vse teze o razhjanju med voljo Ijudstva in
ravnanjem ter politiko slovenskega vodstva.

V celoti podpiramo stališča Centralnega komiteja
Zveze komunistov Slovenije, ki jih je spreje! na seji
dne 12. 10. 1988.


